

惊喜,甜蜜,激动。8月28日,七夕节当天,新郑市一对结婚11年的夫妻给大家撒了一把狗粮。结婚11年后,丈夫突然为妻子补办了一场盛大的婚礼。

郑报融媒记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

# 一场突如其来的婚礼

## 已结婚11年的妻子被惊喜哭了 “谢谢你们,我超级幸福”

### 11年前化个妆就算结婚了

据了解,王继伟和史红娟夫妻俩早在2006年就登记结婚,至今已经走过了11年,如今夫妻俩已有两个孩子,生活幸福,事业红火。但丈夫王继伟唯一的遗憾是欠妻子一场婚礼。

王继伟告诉记者,早年间,

因为家里穷,没有钱操办婚礼,他只是租了一辆破普桑就把史红娟从一家化新娘妆的店里拉回家里,这婚就结了。

结婚后,妻子史红娟既要顾家还要帮他开店做服装生意,每天很辛苦,却从来没有怨言。夫妻俩共同努力,生意慢慢有起色,手里的

积蓄多了,生活水平也提高了。但结婚时没能有一场像样的婚礼越来越成为夫妻俩共同的遗憾,妻子史红娟的梦想就是能有一场属于自己的盛大婚礼。

为圆妻子的梦,给史红娟一个迟到的婚礼,王继伟和亲朋们商量着在七夕节筹备一场属于他们的婚礼。

### 以拍写真的名义骗她到酒店化妆

“这辈子最疯狂的事,就是爱上了你,而最大的希望,就是有你陪我疯一辈子。”28日上午11点,“新郎”王继伟带着浩浩荡荡的迎亲队伍来接不知情的“新娘”史红娟。

正在和好姐妹们忙着

自拍的“新娘”史红娟被一阵急促的敲门声打扰。“来了,新郎来了,姐妹们堵门开始!”一众姐妹们瞬间变了模样,“你们是来干吗的?”众姐妹齐喊。“我来找史红娟,我老婆。”“新郎”王继伟高声答道,“老婆,嫁给我吧!11年来你辛苦啦!今天给你一个迟来的婚礼。我爱你!”

大门一开,亲朋簇拥着“新郎”拥进房间,“新郎”王继伟拿着捧花,

单膝跪到了有些找不着北的“新娘”史红娟面前,“嫁给我吧!爱你如初!”

被朋友以一起拍写真的名义骗到酒店化妆的“新娘”被突如其来的接亲队伍弄蒙了。“不是我们姐妹们拍写真吗?你们一群骗子!”当得知是丈夫和亲友一起给自己补办一场盛大隆重的婚礼后,她顿时幸福得喜极而泣。

### 突如其来的幸福让“新娘”哽咽

“亲一个,亲一个!什么味道?”由三四十人组成的亲友团在旁边推波助澜。“还是最初的味道,美极了!”“新郎”王继伟答道。

“你们一群骗子,我……”

突如其来的幸福让“新娘”史红娟情不自禁地哽咽起来。“谢谢你们,我今天超级幸福。”

婚礼的发起者之一、夫妻俩共同的朋友白战红告诉记者,刚好这几天他们参加公司培训,所有的朋友都在,听说了这个策划后,有三四十人都参加这次的婚礼策划,为了筹备这个婚礼,王继伟和亲朋们用了三天时间,找场地,租衣服,买鲜花。恰逢七夕,鲜花很紧张,朋友们开车去郑州拉来婚礼当天用的鲜花。

### 一场迟到的婚礼看哭一群人

“结婚11年,我没给老婆买过任何贵重的礼物,就在前天,我偷偷在珠宝店为老婆选了一枚钻戒。”“新郎”王继伟腼腆地说。

婚礼现场,王继伟为妻子戴上了他亲自挑选的钻戒,史红娟的父母也被提前从安阳接到了新郑,双方父母被感动哭了;夫妻俩的两个儿子作为花童,10岁的大儿子被父母的婚礼感动哭了;来自山西太原、广东东莞、浙江台州、河北石家庄等地的好姐妹成为伴娘,也被感动哭……所有亲朋好友一起见证了这场独特而充满爱意的婚礼。



11年前,他们简单的结婚照

